



一周·舆情

大数据对媒体机构的价值

1.受众调查,重新定位自身角色及功能;2.全媒体融合,记者编辑绩效数字化考核;3.新闻数据化,构建新闻微粒度数据库。4.打通传统媒体和社交媒体鸿沟,构建报道对象库、专家采访库、话题跟踪库。5.把读者的订阅关系,转变为网络支付关系,把报道逐步贯穿到社会经济过程中。

舆论参与的目的主要是争取中间派

舆论参与的目的主要是争取中间派,说服无知者(不知道的人,很多人没时间细看的)。激进者要变为温和者需要跨越事实说服、理性推演、情感定位等多个阶段。团结大多数,你就构建了主流意见。网络时代,实时化、互动式、情绪型逻辑推进能力越强,朋友就会越多。

沈阳(武汉大学信息管理学院、新闻与传播学院教授、博导)

陆克文
说再见

会说中文的陆克文,以后可能很少有机会在外交场合秀中文了。11月13日晚,澳大利亚前总理陆克文在国会发表演说时突然宣布辞去议员职务,告别政治生涯。在陆克文宣布辞职后,澳大利亚总理阿博特称这是国会的重大时刻,并表示陆克文还可以继续“发光发热”。

小泉纯一郎
搅浑水

还记得小泉纯一郎吗?这位因在任上参拜靖国神社导致日本与中韩等国关系恶化的前首相,11月12日又鼓动现任首相安倍参拜靖国神社,继续和中国对抗,并称:“在我之后,日本首相没有一人参拜靖国神社,日本与中国的关系因此好了吗?”

卡罗琳·肯尼迪
赴东瀛

11月15日,首位美国驻日本女性大使履新,正是美国前总统肯尼迪的女儿卡罗琳·肯尼迪。她在向日本社会发表的视频谈话中回忆自己在20岁时,曾伴随肯尼迪总统访问过广岛,希望此次出任驻日本大使能够进一步巩固美日同盟关系,为和平世界作出努力。

一周·数字看财经

梦想再出发
改革成共识
三中全会公报提“改革”59次

旨在全面深化改革的中共十八届三中全会11月12日在京闭幕。人民网根据当日公布的会议公报梳理出公报中出现的高频词汇,提及最多的三个词是:改革(59),制度(44),深化(30)。由此可见,改革已经成为中国政府和民众的期待与共识。

点评:士不可以不弘毅,任重而道远。

消费也兼顾
人民币汇率年底进“5”
成大概率事件

来自中国外汇交易中心的数据显示,11月12日人民币对美元汇率中间价报6.1360,较前一交易日反弹30个基点。人民币升值加速有利于推动人民币国际化,对内则有利于刺激消费。鉴于人民币升值预期强劲,有专家预计今年年底人民币汇率进“5”的可能性很大。

点评:人民币升值了,希望人民币的购买力也能升上去。

职能要转变
中央财政首次竞争分配
10城市获节能减排支持

近日,2013年节能减排财政政策综合示范城市名单,石家庄、唐山、铁岭等10个城市榜上有名。与以往不同的是这10个城市不是由中央研究“敲定”的,而是从15个城市竞争中出来的,这一方式开了中央财政资金竞争性分配的先河。

点评:政府职能转变了,资金使用率更优化了,何乐而不为。

物流需跟进
“双11”后快递业迎大考
1.8亿件包裹待消化

1.8亿件,这是国家邮政局初步统计出的今年“双11”所有电商产生的订单包裹量,而去年这个数字为8000多万件。“双11”让电商赚得盆满钵满,但对于利薄的快递企业来说“双11”显然是卖力不讨好的事情。

点评:所以签收了快递的你,记得对快递小哥真诚地说声“谢谢”。

发展盼规范
互联网彩票成土豪聚集地
十人团队一年挣几亿

继58同城、去哪儿网成功上市后,500彩票网近日有望赴美IPO。作为国内首只赴海外上市的公益彩票概念股,500彩票网让国内互联网彩票站到聚光灯之下。这些有流量的互联网巨头,十几个人的团队一年就能挣几亿元,绝对是财大气粗的土豪。

点评:抱着靠买彩票来发财的心态,你是当不了土豪的。

品牌的光荣 企业的梦想 榜样的力量

我省首届新型农业经营名企名人名品展播及评选活动火热进行中

湖南省首届新型农业经营名企名品网络大型展播及湖南省创新农业经营十大领军企业、湖南省创新农业经营十大领军人物、湖南省创新农业经营十大贡献企业、湖南省创新农业经营十大贡献人物、湖南省创新农业经营十大贡献企业、湖南省最受欢迎新优农特产十大品牌”等,并举行大型的表彰活动。活动期间,所有参展参评企业的基本情况和风采都将在湖南图片网(湖南图片库)进行永久性展示。

活动组委会负责人表示,今年中央1号文件以“加快发展现代农业 进一步增强农村发展活力”为主题,聚焦创新农业经营体系。作为传统的农业大省,湖南省高度重视农业创新和现代农业发展,在新型农业经营主体方面,涌现出了一批新典型、新举措、新经验。这次

创新农业评选活动,有利于推广和介绍我省在增强农村活力、发展现代农业和创新农业经营体系方面的典型经验。此外,本次活动对于参展的各农产品企业进一步提高农业产业化水平,积极发展优质、生态、高效农业,提升湖南现代农业品牌的市场知名度、美誉度和竞争力具有重要意义。

本次评选活动得到了省内各类农产品生产企业的积极响应,报名、咨询企业已超百家,众多企业都希望借助这个平台展示企业风采和产品特色。已报名参加评选的湖南龙凤山植物园有限公司是一家专业种植销售各类树木、花卉的苗圃企业。对于此次参评,公司总经理李宏表示,园区种植的各类苗圃不仅具有良好的观赏价值,

还能绿化环境、洁净空气。参加此次评选,一方面是对公司为湖南新型农业发展作出贡献的自我肯定,另一方面也希望通过这次大型的评选活动让更多的人了解湖南龙凤山植物园和苗圃种植,增强企业的市场知名度。

在众多的参展企业中有一家独具特色的休闲农产品企业——长沙沃尔德农产品科技有限公司,该公司一直致力于绿色、环保、健康和高品质农产品的开发和生产。目前已经成长为以休闲豆制品、肉制品、鱼制品、蔬菜制品的研发、加工、销售一条龙的综合性企业。公司董事长黄运英表示,想借着此次活动能够将沃尔德传播湖湘美食文化,打造舌尖热食湘军的理念传播开来,也希望能为促进湖南特产乃至全

国休闲豆制品行业的发展,做出自己的贡献。

此次活动由中共湖南省委对外宣传办公室、湖南省人民政府新闻办公室、中共湖南省委农村工作部、湖南省人民政府农村工作办公室、湖南日报报业集团、湖南省农业厅、湖南省林业厅、湖南省水利厅等多家单位指导,由湖南日报报业集团湖南图库中心、湖南图片网(湖南图片库)等单位承办。活动开展期间,湖南日报、三湘都市报、华声在线等媒体将进行跟踪报道,在报纸、电视、网络上立体展示我省创新农业经营取得的发展和成就。

日前,评选报名工作正在火热进行中,活动组委会鼓励、支持更多的涉农企业踊跃参与。参评个人、企业和产品均须报送1000字左右的文字材料及一至五幅照片。咨询电话:0731-82093449、84466908或84326341